

# 缺牙时间长颗数多难圆种牙梦? 找有经验的专家快速“长”出稳固新牙

韩国口腔医学种牙博士赵承焕 29—31 日携手康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊,和您分享缺失牙修复与护理经验。拨打(024)31213333 预约 30 日种植牙公开课送“口腔健康爱牙礼包”

幸福是什么?对于子女来说,“父母身体健康,尽情享受天伦之乐”无疑是莫大的幸福。然而,在衣食无忧的生活面前,就因为缺牙,这简单的小幸福,却常常难以实现。因为缺牙,菜饭不香;因为缺牙,面容衰老;因为缺牙,身体健康更是岌岌可危……我们不禁感慨,缺牙父母的晚年幸福在哪里?步入中老年,很多人都会出现牙齿松动、脱落,咀嚼功能下降,食欲减退、抵抗力下降,营养不良等问题。为帮助更多缺牙市民种上好牙,全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔邀请韩国口腔医学种牙博士赵承焕 29—31 日来沈亲诊于 30 日上午 09:30 授课,市民可拨打热线(024)31213333 即刻咨询预约。

## 老人缺牙变抑郁子女担忧 种牙“找回”健康心情开朗

家住小河沿今年 67 岁的老知青苏老先生缺牙十几年了,现在只剩两颗牙勉强能用。缺牙不仅让苏老的身体素质大不如前,还让他看起来倍显衰老,再加上口齿不清,不愿与人交往,苏老经常觉得孤独抑郁,时常一个人发呆,让儿女都非常担忧。

听说种植牙用起来就和自己的真牙一样,儿女就想帮父亲种牙。但咨询了多家医

疗机构,医生都说苏老牙槽骨已经萎缩,没办法种牙。最后,儿女带着父亲到康贝佳找到了韩国口腔医学种牙博士赵承焕。针对苏老的情况,赵承焕博士采用即刻种植技术,仅用了 60 分钟就帮他种出了一口好牙。因为面部丰满更显年轻了,还能想吃就吃无所顾忌,他抑郁的心情一扫而空,又变得像以前一样开朗了!

## 牙齿是“老”掉吗?

中国有句俗语叫“老掉牙”,暗指人老就会掉牙,但人老了就真的一定会掉牙吗?据韩国口腔医学种牙博士赵承焕指出,缺牙是牙周病导致的,他的患者中有九十岁高龄一口好牙的,也有二十多岁就满口烤瓷牙,牙齿的好坏和年龄没有绝对的关系,主要是由口腔卫生习惯和是否定期口腔检查决定。

在西方发达国家,几乎每

个人都有自己的牙医,人人都会定时做口腔检查,而中国的临床数据显示,每 3 万人共用一个牙医,仅有 2% 的居民有定期进行口腔检查和清洁的习惯,更有 60% 以上的人从未看过牙医。

“中国口腔疾病发病率为 74%, 80 岁以上的老人每 10 位中就有一位整口没有一颗牙,这个数字与世界卫生组织(WHO)对牙齿健康的标准相去甚远。”

## 牙齿“摇摇欲坠”容易被误吞 即拔即种避免牙骨萎缩

很多人认为缺了牙才需要种牙,很少有人关注那些“摇摇欲坠”的牙齿。据韩国口腔医学种牙博士赵承焕博士介绍,作为口腔医生,他会尽可能地帮患者保留住真牙,



但也有不少人因为牙周炎等原因导致牙齿重度松动,既不能正常使用,还可能成为病灶源或在吃东西时脱落而被误吞,留着有害无益。对于这些“摇摇欲坠”、没有保留意义的牙齿,最好的方式就是通过“微创即刻种植牙技

术”,拔出松动牙的同时利用新鲜的拔牙创口植入种植体。

据了解,拔牙后立刻植入种植体,除了大大缩短治疗周期外,还能避免因拔牙而发生的废用性萎缩,使骨丧失达到最小程度。此外,缺牙后立刻种植,可

以让医生参照原有牙根的方向,将种植体植入较理想的位置,冠部易与邻牙协调一致,形成自然的弧度和明显的龈乳头,增加美观的同时可获得最多的软组织支持,保存了牙槽骨的高度和宽度。

## 限额 50 名赠送“口腔健康爱牙礼包” 现场抢品牌种植体半折起优惠

8 月 30 日上午 09:30 全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔举办“种植牙公开课”活动,有兴趣的缺牙市民可拨打(024)31213333 报名。

本次讲座的主讲专家是康贝佳口腔集团特聘韩国口腔医学种牙博士赵承焕。赵承焕博士说,种植牙的目前国际上针对缺失牙最好的治疗方案,它不需要损伤周边的牙齿,而且稳定性

好。现在种植牙已有数字化种植技术,患者在术前就能预先看到术后的种植效果,术后愈合时间只有传统种植牙的 2/3 左右。

赵承焕博士将用实例和大家分享一下自己临床中遇到的一些经典的高难度口腔种植修复案例。“种植牙手术成功与否,与主治医生、诊疗设备和种植技术息息相关”。他将在公益讲座上为缺牙市民朋友分析具体的缺失

牙修复治疗要素,并在讲座后的环节中为有需要的缺牙人士一对一设计治疗方案。

本次活动名额限定为 50 名,提前电话预约者可获得由全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔提供的“口腔健康爱牙礼包一份”,包含免费口腔 CT 检查、现场牙齿菌斑检测和定制伴手礼等,此次讲座活动现场还有抢进口品牌种植体半价起优惠。

## 种植市场龙蛇混杂 选对医院才能放心种牙

随着人们口腔保健意识的提高,越来越多的人选择种植牙来修复缺牙。以辽宁省为例,一些口腔诊所无论是医生资质、医疗设备、环境等,都同大规模、专业的口腔医院存在相当大的差距,有些口腔机构甚至“经营范围”中并没有种植牙项目,却暗中开展种植牙治疗,不仅效果没

有保障,还存在安全隐患,市民选择时一定要擦亮眼睛。

此外,康贝佳口腔还会为每位患者建立永久档案,详细记录患者种牙前的口腔状况、种植时的口腔各项数值。在修复过程中,医生助理会定期提醒患者到院复诊,并详细记录患者种牙后的骨结合程度、有

无不良反应、每颗牙的受力情况、有无松动和移位等。全面康复后,康贝佳口腔也会对每一位种好牙的患者提供后续跟踪维护,提醒患者正确使用和护理以及定期到院检查、清洁。更引进适用于种植牙清洁的瑞士 EMS 洁牙机进行专业洁治,为每一颗种植牙负责。

**种植牙咨询热线:(024)3121 3333**  
**院址:沈河区万柳塘路 109 号(南塔客运站旁)**